



В Брянской области завершено расследование уголовного дела по факту убийства 19-летней студентки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя Московской области Алексея Чиж. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, ночью 14 февраля 2015 года Чиж находился в салоне своего автомобиля марки «Мерседес-Бенц» Е320, стоявшего на обочине автодороги «Брянск-Смоленск» в районе поселка Малое Кузьмино Советского района города Брянска. В ходе ссоры с 19-летней девушкой, сидевшей на месте пассажира, обвиняемый стал бить ее по голове и телу, а затем руками с силой затянул на шее ворот платья. Тело умершей от удушения потерпевшей молодой человек вывез в лесной массив на территории Жуковского района. Со своей жертвой Чиж познакомился случайно этой же ночью. Студентка имела неосторожность сесть в автомашину к незнакомцу, который предложил отвезти ее домой. Благодаря согласованным действиям следователей и оперативников личность фигуранта уголовного дела была установлена. Он был задержан в течение двух недель после совершения преступления, активно сотрудничал со следствием и показал место захоронения. Обвиняемый утверждает, что девушка стала оскорблять его и унижать после того, как он не разрешил ей сесть за руль. А когда она попыталась покинуть салон автомобиля, препятствуя этому, он случайно задушил попутчицу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/937119>